

# Samo v boju oblikovana fronta lahko ostane fronta tudi v svobodnem življenju!

**V počastitev občinskega praznika je bila 10. maja slavnostna seja vseh zborov občinske skupščine Ljubljana Center. V kulturnem programu so sodelovali Rajko Koritnik, Ladko Korošec, Milena Zupančič, Milan Kalan in Ljubljanski simfonični orkester. Po pesmi »Samo en cvet« in besedah, ki jih je spregovoril na ta dan 1945. leta v Ljubljani tovariš Boris Kidrič, je sejo otvoril predsednik občinske skupščine Miro Samardžija.**

Slavnostni govornik je bil predsednik občinske konference SZDL Vojko Novak. Ko je orisal naš zgodovinski boj in revolucijo ter vlogo komunistične partije in mesta Ljubljane v njem, je dejal: »Stoletja zgodovine človeške družbe dokazujejo, da vsak narod lahko rešijo, obnovijo ljudje, reka ljudi, ki je prepojena in ki jih vodi ideja sodobnega sveta, ideja marksistične misli, in se potrjuje v boju in v svobodnem ustvarjanju delovnega razreda – vseh delovnih ljudi.

Samo v boju oblikovana fronta lahko ostane fronta tudi v svobodnem življenju, če temelji na pridobitvah revolucije, ne glede na kakšne preizkušnje bi lahko bila postavljena v prihodnosti. Vsa naša revolucionarna pot potrjuje takšno moč fronte delovnih ljudi – moč ljudskih množic.«

V nadaljevanju je poudaril revolucionarne lastnosti

borcev NOB v oboroženem boju.

»Naša sedanja aktivnost,« je nadaljeval tovariš Novak, »boj za uresničitev načrtane poti v ustavi, že sprejete naloge Zveze komunistov, skupne usmeritve, ki jih bo začrtal XI. kongres ZKJ, pričajo namreč o tem, da kdor se v naši družbi bori za nove odnose, razvoj samoupravljanja, za odločanje delovnega človeka o tistem, kar ustvarijo njegove roke in um, za bratstvo in enotnost naših narodov, za neuvrščeno politiko, za uspešnost naše družbe na vseh ravneh našega družbenega in gospodarskega življenja, za vsakodnevno in odločujočo vlogo delegatskega sistema, ta je v današnjem času aktivist, borec in revolucionar. V taki aktivnosti sredi množic se potrjuje zveza komunistov s svojo aktivnostjo v fronti organiziranih socialističnih sil v Socialistični zvezi.

... Mlade generacije so danes avtonomni nadaljevalec dela, ki je bilo začeto v oboroženi revoluciji. Naše mlade generacije ne razmišljajo o kakršnihkoli drugih usmeritvah, njihovo delo in misel, dejavnost in ustvarjalnost je zajeta v nadaljnji izgradnji samoupravljanja, kot učinkoviti podobi našega družbenega in gospodarskega življenja. Samoupravljanje je v obdobju, ki je za nami, dokazalo svojo družbeno in gospodarsko učinkovitost. Odločilno vpliva na oblikovanje humanega samoupravnega socializma.

Kakor nam v preteklosti ni nihče pokazal, kako moramo graditi samoupravni socializem, tako bomo morali tudi v prihodnosti na osnovi lastnih izkušenj, dognanj in dosežkov odkrivati pota nadaljnega razvoja samoupravljanja. Njegova življenjskost se posebej kaže v sposobnosti, da demokratično rešuje tudi največja družbena protislovja in konflikte.« Ko je tovariš Vojko Novak omenil delovanje prvih delegatskih skupščin in dosežanje uspehe pri uveljavljanju delegatskega sistema je zaključil svoj slavnostni govor z besedami: »Zavedamo se, da je graditev samoupravnega socializma v naših razmerah vedno zahtevala in zahteva vztrajno in organizirano družbeno delo in akcijo organiziranih zavestnih družbenih socialističnih sil, ki se morajo v akciji in delovanju, praksi in teoriji, stalno usposabljanje za svoje revolucionarno delo.«

Nato pa sta predsednik žirije za nagrade (ki jih občinska skupščina vsako leto podeli posameznikom in kolektivom, ki so v preteklem obdobju dosegli izjemne rezultate pri svojem delu) Drago Selinger in predsednik občinske skupščine Miro Samardžija podelila nagrade:

ISKRI industriji baterij ZMAJ Ljubljana, za njeno uspešno delo in izredne uspehe, ki jih je v svojem 55-letnem delovanju dosegla na področju proizvodnje baterij,



Miroslav Samardžija, predsednik občinske skupščine, čestita nagrajencu Jožetu Vodniku.

JOŽETU VODNIKU, svetovalcu za področje LO in DS v Kartonažni tovarni, za njegovo požrtvovalno delo in izredne zasluge, ki jih ima pri podružbljanju obrambnih priprav, varnosti in družbene samozastite v tej delovni organizaciji,

VLADIMIRJU ŠENKU, dosedanemu predsedniku OO ZZB NOV Ljubljana Center, za njegovo požrtvovalno in izredno uspešno družbenopolitično delo ter njegov velik doprinos k dosedanemu razvoju občine.



DRAGU FLISU, dosedanemu sekretarju komiteja OK ZKS Ljubljana Center, za njegovo zelo uspešno družbenopolitično delo in zasluge, ki jih ima za dosedanji razvoj občine,

JUSTI KAVŠEK, dosedanji predsednici IO občinske SIS za otroško varstvo Ljubljana Center, za njeno dolgoletno zelo uspešno in požrtvovalno delo ter dosežene uspehe na področju podružbljanja otroškega varstva v občini,



Po podelitvi domicila VOS in zlate plakete občine Bijelo Polje tovarišu Hugu Keržanu in ob zvokih Bele krajine skladatelj Marjana Kozine, se je slavnostna seja vseh zborov skupščine občine Ljubljana Center zaključila.

IGOR KREVL

Slavnostne seje so se udeležili ugledni družbenopolitični delavci.



## Podeljena zlata plaketa občine Bijelo Polje

Slavnostni seji vseh zborov skupščine občine so prisostvali tudi gostje iz pobratene občine Bijelo Polje iz Črne gore. Skupščina te občine podeljuje vsako leto plaketo delovnim in drugim organizacijam ter zaslužnim posameznikom za dosežene rezultate na različnih področjih dela, ki so pomembna za razvoj občine Bijelo Polje in širše skupnosti. Letos so delegati delegatske skupščine te občine na svoji redni seji, 31. marca potrdili predlog, da se tovarišu Hugu Keržanu, predsedniku občinske skupščine Ljubljana Center v prvem mandatu po-

deli zlata plaketa – priznanje občine Bijelo Polje. Tovarišu Keržanu jo je predal Nuro Ličina, predsednik izvršnega odbora skupščine občine Bijelo Polje.

Pri tem je poudaril, da je Hugo Keržan osebno mnogo doprinesel k temu, da cilji, ki jih vsebuje listina o pobratenu, resnično preidejo v praktično aktivnost organizacij in posameznikov iz obeh občin pri širjenju bratstva in enotnosti in poglobljanju sodelovanja. Izrazil je prepričanje, da je to priznanje hkrati tudi priznanje za občino Ljubljana Center. I. K.

O URESNIČEVANJU RESOLUCIJE VIII. KONGRESA ZK SLOVENIJE

## Razgovor v Gradišču

**Svet Zveze komunistov in krajevna konferenca SZDL v krajevni skupnosti Gradišča sta organizirala razgovor o nalogah po VIII. kongresu ZK Slovenije. Razgovor je 9. maja t. l. vodil Miran Potrč, član CK ZKS, udeležilo pa se je 90 krajanov.**

V uvodu je tovariš Miran Potrč razčlenil temeljna izhodišča resolucije VIII. kongresa ZKS, podrobneje pa se je zadržal pri opredelitvi nalog nadaljnega razvoja krajevnih skupnosti. Izpostavil je razvoj samoupravnih odnosov v KS v smeri posebne samoupravne interesne skupnosti, v kateri se odražajo družbenoekonomski odnosi in v katerih morajo biti krajanji povezani v raznih oblikah politične in družbene dejavnosti. Krajevna skup-

nost je splet mnogih interesov posameznikov in skupin, ki jih je potrebno videti, uskladiti in reševati neposredno v KS ali preko delegatov na drugih mestih odločanja. Posebej je poudaril, da je potrebno krepiti stike med občani na osnovi solidarnosti in tovarištva, v nobenem primeru pa se ne sme zgoditi, da je krajan le stanovalec v bloku.

Posebna pozornost je bila namenjena delovanju delegatskega sistema, materialni osnovi za delovanje krajevnih skupnosti, delovanju samoupravnih organov in družbenopolitičnih in drugih organizacij v KS, planiranju, hišni samoupravi, stanovanjskemu gospodarstvu, delovanju potrošniških svetov, nalogam v zvezi s podružbljanjem

splošnega ljudskega odpora in samozastite ter drugim vprašanjem.

V razpravi so bile pobude iz uvoda ugodno sprejete. Izpostavljeno je bilo vprašanje mladih, njihove aktivnosti v KS in sploh možnostim za njihovo delovanje. Ker je mladina aktivna na različnih področjih dela, naj bi se v KS uveljavil tak način dela, da bi bilo aktivno jedro mladih sposobno organizirati mladino za aktivnost na različnih področjih njihovih interesov. V razpravi je bilo opozorjeno tudi na razlike med mestnimi in vaškimi KS in zlasti na to, da KS ni ustanova ampak skupnost občanov, v kateri se krajanji organizirajo na različne načine, da lažje razrešujejo svoje in skupne probleme. J. Š.